
253/J 
 
 
 
der Abgeordneten Mag. Stadler, Dr. Partik-Pable 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend illegale Ausländer in Wohnungen von Dipl.Ing. Pelikan 
 
 
 
Im 13. Wiener Gemeindebezirk in der Lainzerstraße 10/3 besitzt der im Zuge der Hundertwas- 
ser-Bauten bekanntgewordene Baumeister Dipl.Ing. Pelikan ein Haus mit 5 Wohnparteien. 
 
Im Haus Lainzerstraße 10/3 wurden aufgrund diverser Anzeigen hinsichtlich dort offensichtlich 
untergebrachter illegaler Ausländer immer wieder Durchsuchungen der Polizei durchgeführt, 
die auch ''erfolgreich'' waren, d.h. die Polizei griff an dieser Adresse wiederholt illegale Auslän- 
der ohne Papiere auf. 
 
 
Um dazu nähere Informationen zu bekommen, stellen die unterzeichneten Abgeordneten an 
den Bundesminister für Inneres folgende 
 
 
ANFRAGE 
 
 
1. Ist Ihnen der oben angeführte Sachverhalt bekannt und wenn ja, seit wann und in welchem 
Umfang? 
 
2. Wie oft hat es bislang Anzeigen betreffend angeblich an dieser Adresse wohnhaften illega- 
len Ausländern gegeben? 
 
3. Sind der Polizei die Namen jener Personen bekannt, die Anzeige erstattet haben und wenn 
ja, an wen wurden bzw. werden diese Namen weitergegeben? 
 
4. Wie oft hat die Polizei bislang an dieser Adresse Ermittlungen bezüglich illegaler Ausländer 
durchgeführt? 
 
5. Wie oft hat die Polizei an dieser Adresse tatsächlich Illegale aufgegriffen und wieviele Per- 
sonen waren dies jeweils bei den einzelnen Durchsuchungen? 
 
6. Wurden jedesmal andere, vorher unbekannte illegale Ausländer aufgegriffen oder hat man 
dieselbe(n) Person(en) öfter als einmal an dieser Adresse aufgegriffen? 
 
7. Gab es Ermittlungen hinsichtlich der Frage, wer Quartiergeber dieser Illegalen war und 
wenn Ja, 
 
a. wer war der jeweilige Quartiergeber? 
 
b. Wurde der Quartiergeber bestraft und wenn ja, in welcher Form? 
 
 
8. Hat es jemals Ermittlungen gegeben, inwieweit diese illegalen Ausländer in Österreich einer 
 
Schwarzarbeit nachgegangen sind und wenn ja, wer war der jeweilige Arbeitgeber? 
 
 
9. Was hat man mit den Illegalen nach deren Aufgreifen unternommen, d.h. hat man sie aus 
 
Östereich abgeschoben? 
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